

Правительство Астраханской области подготовит комплекс мер по стабилизации ситуации на местном рынке автомобильного страхования, сообщили агентству «Интерфакс-Юг» в пресс-службе вице-губернатора региона.

«Сложилась кризисная ситуация в российском автостраховании, в полной мере коснулась она и астраханцев. 20 ноября подготовленный комплекс мер по стабилизации ситуации на рынке будет представлен на заседании по безопасности движения при губернаторе Александре Жилкине», – сказали в пресс-службе.

По данным областной администрации, руководство области «пригласило к диалогу представителей страховых компаний».

Источник: [Интерфакс](#) , 20.10.14